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 جبّبی خبلی را پز کٌید. . 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بٌَیسید ٍ سپس هجوَع آى ّب را بِ کِ هی تَاًید کَچک تزیي عدد سِ رقوی را  ٍ( بشرگ تزیي  7ٍ  0ٍ  2بب رقن ّبی ) . 5

 دست آٍرید. 

 

 

 . بب حذف رقن ّبی یکبى ٍ دّگبى، عددّبی سیز را بِ صَرت تقزیبی بٌَیسید. 6
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 سومایه: پ       نام و نام خانوادگی: .................................. 
 

ی
اض

ری
 

 

 ادامه ی سؤالات در صفحه ی بعد

5620    >   1920 

1845   <     3902 

 

5990    >5909  

 ّشار ٍ ششصد ٍ بیستّشارٍ ًْصد ٍ بیست کوتز اس پٌج 

 

 فتبد ٍ شش کوتز اس شش ّشار ٍ ّفتصد ٍ ششّشش ّشار ٍ 

 

4 3 2 1 

8 7 6 5 

    

    

9 9 9 9 

 کَچک تزیي: ................................. ...................................بشرگ تزیي: 

1. اگز اس پدرم 380 تَهبى بگیزم در هجوَع 740 تَهبى خَاّن داشت. فکز هی کٌید هي چِ قدر پَل دارم؟ 

 

 

 

2. هسئلِ ای بٌَیسید کِ حل آى ............ ;370 + 250 ببشد.  

 

 

 

 

4. سپیدُ 8 کبرت سیز را دارد. اٍ بب کبرت ّبیش دٍ عدد چْبر رقوی درست کزدُ کِ هجوَعشبى 9999 شدُ است. شوب عدد ّبی 

رٍی کبرت ّب را بٌَیسید.  

به نام خدا 
دبستان  

 
گلبرگ شماره : 12         تاریخ: ........................ 
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 2الف(  

 بِ حزٍف: .................................................................. سِ ّشار ٍ ّفتصد ٍ بیست ٍ ًِ

 ّـ ص د ی

    

 

 بِ رقن: ......................... بِ رقن: .........................

 ّـ ص د ی

0 2 9 7 

 

4025 4000 5000 

6752 7000 6000 

3020 4000 3000 

7640 8000 7000 

      

7. بِ اًداسُ ی عدد 8402 رٍی شکل رًگ کٌید.  

 1000  1000  1000  1000  1000  1000  1000  1000  1000

 100  100  100  100  100  100  100  100  100

 10  10  10  10  10  10  10  10  10

 1  1  1  1  1  1  1  1  1

 

7. جبّبی خبلی را پز کٌید. 

8. بِ سؤال ّبی سیز پبسخ دّید.  

الف( صد تب کوتز اس 5437 چِ عددی است؟ ....................... 

ة( 10 تب بیشتز اس 6099 چِ عددی است؟ ........................ 

ج( 20 تب بیشتز اس 8450 چِ عددی است؟ ......................... 

 

9. عدد داخل دایزُ بِ کدام عدد ًشدیک تز است؟ ) رًگ بشًید ( 

11. بب رقن ّبی 2 ٍ 0 ٍ 5 ٍ 7 شش عدد چْبر رقوی بٌَیسید کِ ّشارتبیی آى 7 ببشد 

 ٍ رقن ّبی تکزاری ًداشتِ ببشد.  

12. خبًن ٍ آقبی بْزاهی دست کن یک بچِ دارًد.  

اگز ّز بچِّ دست کن یک بزادر ٍ یک خَاّز داشتِ ببشد،  

خبًَادُ ی بْزاهی حداقل چٌد فزسًد دارًد؟ 

  6 )ّـ   5 )د      4 )ج          3 )ة   

 

 


